

全国政协举行新年茶话会
习近平发表重要讲话

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

宁夏日报

NINGXIA DAILY
2025年1月 1 星期三 甲辰年十二月初二 今日四版
宁夏日报报业集团出版 国内统一连续出版物号:CN 64-0001 第23937期

习近平会见全国离退休干部
先进集体和先进个人受表彰代表
中俄两国元首互致新年贺电

习近平发表新年贺词:中国式现代化的新征程上,每一个人都是主角,每一份付出都弥足珍贵,每一束光芒都熠熠生辉 家事国事天下事,让人民过上幸福生活是头等大事

宝中铁路安国镇至中卫段扩能改造工程开工建设
李邑飞宣布开工 张雨浦王立新致辞 陈雍出席

李邑飞在自治区纪委监委和党委巡视办调研座谈时强调
坚持用改革精神和严的标准管党治党
持续营造风清气正干事创业的良好政治生态
庄严参加

自治区政府与工会第十五次联席会议召开
张雨浦主持并讲话

庄严在银川市调研高校群团工作时强调
守正创新精耕细作 为美丽新宁夏建设贡献力量

稳增长促发展攻坚年 银龙昂首启新程
——宝中铁路安国镇至中卫段扩能改造工程开工仪式侧记



新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二五年新年贺词。

新华社记者 鞠鹏 摄

人民日报社

决胜“十四五” 奋发向前行
——元旦献词 二版

2024年 我们一起走过春夏秋冬,一道经历风雨彩虹,一个个瞬间定格在这不平凡的一年,令人感慨、难以忘怀

- 一年来,基础养老金提高了,房贷利率下调了,直接结算范围扩大方便了异地就医,消费品以旧换新提高了生活品质……大家的获得感又充实了许多
- 无数劳动者、建设者、创业者,都在为梦想拼搏。我为国家勋章和国家荣誉称号获得者颁奖,光荣属于他们,也属于每一个挺膺担当的奋斗者
- 从五千多年中华文明的传承中一路走来,“中国”二字镌刻在“何尊”底部,更铭刻在每个华夏儿女心中

2025年 我们将全面完成“十四五”规划。我们从来都是在风雨洗礼中成长、在历经考验中壮大,大家要充满信心

- 家家户户都盼着孩子能有好的教育,老人能有好的养老服务,年轻人能有更多发展机会。这些朴实的愿望,就是对美好生活的向往
- 我们要一起努力,不断提升社会建设和治理水平,持续营造和谐包容的氛围,把老百姓身边的大事小情解决好,让大家笑容更多、心里更暖
- 两岸同胞一家亲,谁也无法割断我们的血脉亲情,谁也不能阻挡祖国统一的历史大势
- 世界百年变局加速演进,需要以宽广胸襟超越隔阂冲突,以博大情怀关照人类命运

回望2024 奋进2025

2024年,新中国走过75年的壮阔之路,改革向深,发展向前。时间是从煤到油的旅程,是从风到电的叶片,是“百日攻坚战”奋进不息的进度条。加快培育和发展新质生产力,“十四五”奔涌向前。拓展绿色发展新空间,我们向全球介绍宁夏荒漠化防治经验;缩短空间距离,包银高铁惠银段开行。行过阿娜河畔,拾级青白石阶,宁夏作家以文学空间。宏大叙事源自每一个细节,规划愿景根植每一刻勤勉付出。2025年,让我们解放思想、守正创新,精耕细作、团结奋斗,以高质量发展新成效开创美丽新宁夏建设新局面。



2024年,宁夏青年作家马骏的散文集《青白石阶》荣获第十三届全国少数民族文学创作骏马奖。



2024年11月,宁东能源化工基地现代煤化工集群联合榆林、鄂尔多斯三地申报的榆鄂宁现代煤化工集群入选国家先进制造业集群名单。

2024年9月,我区启动奋力实现全年发展目标“百日攻坚战”,收获了实打实的成绩,打出了信心和底气。



2024年,在《联合国防治荒漠化公约》第十六次缔约方大会上,宁夏向全球介绍荒漠化防治的经验。宁夏示范推广了刷状网绳、蓝藻沙结皮、高效植苗等一批治理成本低、新技术,积极融入和服务共建“一带一路”。

2024年11月,永宁县闽宁“绿电小镇”作为示范案例在《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会上亮相,展示了能源绿色低碳转型的创新实践。

2024年10月1日,经过5年建设,包银高铁银段开通运营,包银高铁全线开通迈出重要一步。

愿 虽艰 持则可圆